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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001525, Pregunta relativa al apoyo a los autónomos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al apoyo a 
los autónomos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El trabajo autónomo se ha mostrado como una de las opciones más efectivas para crear empleo, adquiriendo 
«un destacado protagonismo al servicio de la generación de riqueza y de la actividad productiva» (Ley 6/2017, 
de 24 de octubre, de Reformas Urgentes del Trabajo Autónomo), poseyendo un importante peso específico en 
el mercado de trabajo, con un enorme potencial en cuanto a generación de empleo y como opción de salida 
de las situaciones económicas de gran dificultad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas de apoyo a los autónomos va a tomar el Consejo de Gobierno ante una baja laboral de 
corta duración?

¿Qué medidas de apoyo a los autónomos va a tomar el Consejo de Gobierno ante una baja laboral de 
larga duración?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001526, Pregunta relativa al cumplimiento de los objetivos de la Ley de Estabilidad Presupuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al cumplimiento de los objetivos de la Ley de Estabilidad Presupuestaria.

PREGUNTA

¿Que incidencia puede tener en el cumplimiento de los objetivos de la Ley de Estabilidad Presupuestaria y 
en las previsiones de la formación de los Presupuestos 2020 la revisión que Estadística ha realizado a la baja 
del crecimiento económico y el recorte del avance del PIB de la economía española en el segundo trimestre?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001527, Pregunta relativa a las ayudas forestales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González 
Rivera, Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las 
ayudas forestales.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del impulso de las ayudas forestales realizado por la Con-
sejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Virginia Pérez Galindo y  
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001528, Pregunta relativa a los caminos rurales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González 
Rivera, Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa 
a los caminos rurales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible en materia de caminos rurales?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Virginia Pérez Galindo y  
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001529, Pregunta relativa a los aranceles de Estados Unidos a productos agrícolas de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a los aranceles de Estados Unidos a productos agrícolas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesa y Desarrollo Sostenible sobre el 
impacto de la subida de nuevos aranceles de Estados Unidos a productos agrícolas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001530, Pregunta relativa a las conducciones de la presa de Rules

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las 
conducciones de la presa de Rules.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando el Gobierno andaluz para la ejecución de las conducciones de la 
presa de Rules?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001531, Pregunta relativa al nuevo curso de la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al nuevo curso de la Escuela de 
Seguridad Pública de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué novedades plantea su consejería en el nuevo curso de la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001532, Pregunta relativa a las empresas exportadoras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las empresas exportadoras.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece el aumento de empresas exportadoras andaluzas en lo que va de año?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001533, Pregunta relativa a la Policía Adscrita al Plan Infoca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior relativa a la Policía Adscrita al Plan Infoca.

PREGUNTA

¿Cómo valora la actividad de la Policía Adscrita al Plan Infoca?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001534, Pregunta relativa a la solicitud de zona catastrófica por graves inundaciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior relativa a la solicitud de zona catastrófica por 
graves inundaciones.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la respuesta e implicación del Gobierno de la Nación a la petición de declaración de zona 
catastrófica que realizó el Gobierno de la Junta de Andalucía, tras las graves inundaciones acaecidas a 
consecuencia de la gota fría en nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001535, Pregunta relativa a la violencia de género en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la 
violencia de género en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de los medios destinados a la lucha contra la violencia de género y de la evolución 
de esta lacra en dicha provincia?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001536, Pregunta relativa a la violencia de género en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la 
violencia de género en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de los medios destinados a la lucha contra la violencia de género y de la evolución 
de esta lacra en dicha provincia?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001537, Pregunta relativa a la violencia de género en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la 
violencia de género en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de los medios destinados a la lucha contra la violencia de género y de la evolución 
de esta lacra en dicha provincia?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001538, Pregunta relativa a la violencia de género en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la 
violencia de género en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de los medios destinados a la lucha contra la violencia de género y de la evolución 
de esta lacra en dicha provincia?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001539, Pregunta relativa a la violencia de género en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la 
violencia de género en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de los medios destinados a la lucha contra la violencia de género y de la evolución 
de esta lacra en dicha provincia?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 194 XI LEGISLATURA 25 de octubre de 2019

Pág. 20

B
O

PA
_1

1_
19

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001540, Pregunta relativa a la violencia de género en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la 
violencia de género en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de los medios destinados a la lucha contra la violencia de género y de la evolución 
de esta lacra en dicha provincia?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001541, Pregunta relativa a la violencia de género en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la 
violencia de género en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de los medios destinados a la lucha contra la violencia de género y de la evolución 
de esta lacra en dicha provincia?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001542, Pregunta relativa a la violencia de género en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la 
violencia de género en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de los medios destinados a la lucha contra la violencia de género y de la evolución 
de esta lacra en dicha provincia?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001543, Pregunta relativa a la World Travel Market de Londres

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la World Travel Market de 
Londres.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Turismo para promocionar el destino Andalucía 
en la próxima World Travel Market de Londres?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 194 XI LEGISLATURA 25 de octubre de 2019

Pág. 24

B
O

PA
_1

1_
19

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001545, Pregunta relativa a la mesa de diálogo social

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la mesa de diálogo social.

PREGUNTA

¿Quién compone y qué medidas se están adoptando para la creación de la mesa de diálogo social que 
el presidente de la Junta de Andalucía, junto con la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 
han impulsado para paliar los efectos que impactos externos, como el brexit, puedan acarrear al empleo en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001546, Pregunta relativa a las ayudas a la conciliación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las ayudas a la conciliación.

PREGUNTA

¿Qué medidas está planteando la consejería para facilitar la conciliación de la vida laboral y familiar?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001547, Pregunta relativa a la obra de la carretera A373, de Ubrique a Cortes de la Frontera

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la obra de la carretera A-373, de Ubrique a 
Cortes de la Frontera.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el expediente de contratación de la obra de la carretera A-373, de Ubrique 
a Cortes de la Frontera, y cuál es el plazo previsto para el inicio de dicha obra?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001548, Pregunta relativa al impago del mes de agosto en los centros de día de personas 
con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Dis-
capacidad en Andalucía, relativa al impago del mes de agosto en los centros de día de personas con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de día de atención a personas con discapacidad han venido cobrando durante años el mes 
de agosto, liquidándose el 80% del coste establecido para la plaza ocupada. Sin previo aviso, se han encon-
trado que desde la Administración se les niega dicho pago del mes de agosto y se bloquean los pagos del 
mes de septiembre hasta que no acepten dicha situación y liquiden a cero el referido mes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo está previsto el pago del mes de agosto, como se hacía hasta este año, y cuándo se va a 
desbloquear el pago del mes de septiembre para las entidades que prestan servicios de centro de día para 
personas con discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001549, Pregunta relativa a los programas de interés social

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas 
para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a los programas de interés social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 13 de junio de 2019 se publicó la Orden por la que se convocaron subvenciones, en régimen 
de concurrencia competitiva, destinadas a entidades privadas para la realización de actuaciones de interés 
general para atender fines sociales con cargo a la asignación tributaria del 0,7% del Impuesto sobre la Renta 
de las Personas Físicas, en el ámbito de las competencias de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, para el ejercicio 2019.

Dentro de la orden, en la línea 2, se hace referencia al ámbito funcional de competitividad «programas 
de interés social relativos a infancia, familia y jóvenes».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra dicha línea 2, de la citada Orden de 13 de junio de 2019? 

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001550, Pregunta relativa al maltrato infantil en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa al maltrato infantil en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance y los datos actualizados del teléfono de notificaciones sobre posibles situaciones de 
maltrato infantil en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001551, Pregunta relativa a la Dirección General de Infancia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a la Dirección General de Infancia.

PREGUNTA

¿A qué se debe el cambio de competencias producido dentro de la Consejería de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, concretamente en lo relativo a la modificación de competencias de la Dirección 
General de Infancia?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001552, Pregunta relativa al acogimiento familiar

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa al acogimiento familiar.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance y los datos actualizados referentes al acogimiento familiar?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001553, Pregunta relativa a la Noche Europea de los Investigadores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de 
Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior, la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la Noche Europea de los Investigadores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 27 de septiembre de 2019 se celebró la Noche Europea de los Investigadores en las ocho capi-
tales andaluzas. Se trata del séptimo año consecutivo que se celebra, al mismo tiempo que en otras 371 ciudades 
europeas, y está incluida en la agenda de la Secretaría General de Acción Exterior de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué datos puede ofrecernos el Ejecutivo andaluz sobre esta actividad, incluidos los datos de participación 
por provincia, y qué novedades ha planteado con respecto a ediciones anteriores?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001554, Pregunta relativa al premio escolar Jóvenes Andaluces Construyendo Europa

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Manuela Serrano 
Reyes, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, 
relativa al premio escolar Jóvenes Andaluces Construyendo Europa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El anterior Ejecutivo andaluz creó, en el seno de la Consejería de Presidencia, y con el objetivo de tomar 
conciencia europea entre escolares y personal docente de Andalucía, el premio escolar Jóvenes Andaluces 
Construyendo Europa. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene pensado el actual Ejecutivo andaluz continuar con la convocatoria del premio escolar Jóvenes 
Andaluces Construyendo Europa?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y  
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001555, Pregunta relativa a los resultados de la reunión del Gobierno de España con las 
comunidades autónomas sobre la posible incidencia del brexit en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Asuntos Europeos, relativa a los resultados de la reunión del Gobierno de España con las comunidades 
autónomas sobre la posible incidencia del brexit en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 26 de septiembre, el Gobierno de la Nación mantuvo una reunión con las comunidades 
autónomas, cuyo objetivo era abordar en detalle los planes de contingencia ante la hipótesis de un brexit 
con falta de acuerdo entre la Unión Europea y el Reino Unido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales conclusiones de la citada reunión relativa a los efectos del brexit  que afectan 
a Andalucía? ¿Y a qué acuerdos se llegaron en la misma?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001556, Pregunta relativa a la desaceleración en Andalucía de los intercambios derivados 
del brexit

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de 
Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la desaceleración en Andalucía de los intercambios derivados del brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según hemos podido conocer a través de los medios de comunicación, el consejero de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior de la Junta de Andalucía estimó una desaceleración para Andalucía en los 
intercambios para nuestra Comunidad derivados del brexit.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede el Consejo de Gobierno concretar exactamente en qué se traduce dicha desaceleración para 
Andalucía, incluida la cuantificación de los efectos económicos y a qué sectores afecta?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001557, Pregunta relativa a la revista Europa Junta

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Asuntos Europeos, relativa a la revista Europa Junta.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La revista Europa Junta, editada por la Consejería de Presidencia de la Junta de Andalucía, se creó para 
acercar la realidad de la Unión Europea a la ciudadanía andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene pensado el Ejecutivo andaluz continuar con la edición de la revista Tiempo Europa o ha decidido 
suprimirla?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001558, Pregunta relativa a las posibles consecuencias del brexit en las exportaciones de 
frutos rojos de la provincia de Huelva al Reino Unido

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Manuela Serrano 
Reyes, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a las posibles consecuencias del brexit en las exportaciones de 
frutos rojos de la provincia de Huelva al Reino Unido.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El consumo de los frutos rojos entre los británicos es el que más ha crecido en los últimos años. Con-
cretamente, importan desde la provincia de Huelva el 40% de estos productos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones tiene previstas el Gobierno andaluz ante las consecuencias que conllevaría a ese sector 
onubense la posible salida del Reino Unido de Europa?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y  
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001559, Pregunta relativa a los recursos humanos y materiales de los nuevos juzgados de Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local, relativa a los recursos humanos y materiales de los nuevos juzgados de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La apertura de los nuevos Juzgados de Instrucción 5 y Penal número 5, aprobados para aliviar la sobre-
carga que padecen los órganos ya existentes, no se ha producido con los recursos humanos y materiales 
adecuados para conseguir dicho objetivo. En lo referente al personal, la fórmula de la comisión de servicios 
a la que se ha recurrido para cubrir los puestos de los nuevos juzgados ha dejado bajo mínimos los ya 
existentes, además de recurrir a personal sin ningún tipo de formación ni experiencia específica a través de 
una convocatoria general del Servicio Andaluz de Empleo. Con respecto a los materiales, los juzgados han 
iniciado su labor sin encontrarse equipados de todo lo necesario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para dotar de manera adecuada los nuevos Juzga-
dos de Instrucción 5 y Penal número 5, de reciente apertura en Algeciras, sin menoscabo del personal de 
los órganos ya existentes?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001560, Pregunta relativa a las muertes de aves en el Campus de Rabanales, de la Univer-
sidad de Córdoba, y en municipios andaluces como Villaharta

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las muertes de las aves en el Campus de Rabanales, de 
la Universidad de Córdoba, y en municipios andaluces como Villaharta.

PREGUNTA

¿Qué tiene pensado hacer la consejería, y cuándo, para evitar que en instalaciones deportivas como las 
del Campus de Rabanales, de la Universidad de Córdoba, o en municipios andaluces como Villaharta se 
sigan produciendo numerosas muertes de aves debido al choque contra pistas de pádel transparentes, que 
suponen un riesgo para la biodiversidad?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Luz Marina Dorado Balmón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001561, Pregunta relativa a la seca del Parque Natural de los Alcornocales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la seca del Parque Natural de los Alcornocales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La progresiva pérdida de masa arbórea en el Parque Natural de los Alcornocales viene detectándose 
desde hace décadas, incluso antes de que este espacio único en toda Europa fuese protegido legalmente.

El envejecimiento de los alcornoques los va debilitando, los hace frágiles y vulnerables ante las múltiples 
amenazas que se ciernen sobre ellos. Períodos de sequía más largos, aumento de las temperaturas, deterioro 
del hábitat, introducción de herbívoros... La seca o decaimiento del alcornoque se ceba con el parque sin 
que hasta la fecha se hayan adoptado medidas que la frenen ni que regeneren el parque de forma paulatina.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas, en qué plazo y con qué presupuesto va a adoptar la Consejería de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Sostenible para regenerar el Parque Natural de los Alcornocales?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001562, Pregunta relativa a la libertad de conciencia en los centros de enseñanza pública

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la libertad de 
conciencia en los centros de enseñanza pública.

PREGUNTA

¿Cómo tiene pensado la consejería garantizar el derecho a la libertad de conciencia en centros de ense-
ñanza pública, como el Giner de los Ríos, de Mairena del Aljarafe (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Luz Marina Dorado Balmón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001563, Pregunta relativa a la protección de menores acogidos en centros de menores migrantes 
no acompañados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la protección de menores acogidos en centros de menores migrantes no acompañados.

PREGUNTA

¿Cómo tiene el Consejo de Gobierno pensado garantizar la inclusión y protección de las y los menores 
acogidos en el centro de menores migrantes no acompañados en el municipio de Lucena?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Luz Marina Dorado Balmón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001564, Pregunta relativa a los problemas de cortes del suministro eléctrico en la ciudad 
de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano y D. Jesús Fernández Martín, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano y D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa a los problemas de cortes del suministro eléctrico en la ciudad de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los cortes de luz en el distrito norte de la ciudad de Granada constituyen un problema que puede cali-
ficarse de emergencia social. Los vecinos y vecinas de los diferentes barrios que componen el distrito, La 
Paz, Cartuja, Casería de Montijo y Almanjáyar, suman alrededor de 27.000 personas y están viéndose afec-
tadas por este problema, que además empieza a extenderse a otras zonas de la ciudad, como el barrio de 
Haza Grande. Los cortes de luz en la zona norte son generalizados desde hace cinco años, aunque algunas 
barriadas se ven más afectadas que otras y hay cortes que pueden durar diez minutos, mientras que otros 
duran hasta trece horas o incluso varios días seguidos. Las consecuencias para las personas afectadas 
son de extrema gravedad, los cortes de suministro eléctrico están ocasionando problemas de salud física y 
psicológica entre los mismos, así como el entorpecimiento de los servicios prestados desde los servicios e 
infraestructuras de la zona, como las escuelas infantiles o el centro de salud, derivando en un problema de 
salud pública. En poco tiempo bajarán las temperaturas de nuevo, y los vecinos y vecinas temen tener que 
pasar otro invierno sin poder calentar sus hogares.

La empresa Endesa, dueña de la red eléctrica y proveedora de la energía en el distrito, ha recibido 
diversas denuncias y peticiones por parte de los vecinos y vecinas en relación a los problemas derivados 
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de los recurrentes cortes de suministro eléctrico, pero hasta el momento no ha ofrecido ninguna solución 
para resolver el problema.

El Defensor del Ciudadano, Manuel Martín, y el párroco de La Paz, Mario Picazo, se han encerrado entre 
los días 30 de septiembre y 6 de octubre en la parroquia de San Francisco, en Granada, como forma de 
protesta para que se tomen medidas que resuelvan esta situación por parte de Endesa y de las administra-
ciones competentes, que tienen la obligación de garantizar el derecho a los suministros básicos para toda 
la ciudadanía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensan implementar desde la Consejería de Hacienda, Industria y Energía para dar tér-
mino a los cortes de suministro eléctrico en el distrito norte de la ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano y 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001565, Pregunta relativa al plan de gestión aprobado por la Unión Europea sobre la moratoria 
cinegética en la caza de la tórtola

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al plan de gestión aprobado por la Unión Europea sobre 
la moratoria cinegética en la caza de la tórtola.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo en cuenta el plan de gestión aprobado por la UE en julio de 2018, donde refleja la necesidad 
de una moratoria cinegética en la caza de la tórtola por la situación de riesgo en la que se encuentra,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se están tomando algún tipo de medidas por parte de la consejería, como aconseja la Unión Europea?
¿Se va a seguir poniendo en peligro a la especie, incluso exponiéndonos a una posible sanción por parte 

de la UE?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001566, Pregunta relativa a la suspensión nocturna de la recogida de la aceituna en el olivar 
superintensivo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de octubre de 2019
Orden de publicación de 15 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la suspensión nocturna de la recogida de la aceituna 
en el olivar superintensivo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministerio de Agricultura ha llegado a un acuerdo con las diferentes comunidades autónomas para que 
cada comunidad autónoma proceda a suspender, de manera inmediata y de forma cautelar, la recogida noc-
turna de la cosecha de aceitunas en superintensivo, por el alto nivel de mortandad de aves de varias especies.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y desarrollo Sostenible prohibir temporalmente 
esta práctica, teniendo en cuenta el informe de la Junta de Andalucía, donde advierte de la muerte de millones de 
aves migratorias protegidas, que duermen en los olivos de nuestra tierra y acaban en las cosechadoras nocturnas?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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RÉGIMEN INTERIOR

OTROS ASUNTOS ECONÓMICO-ADMINISTRATIVOS

Resolución de la Intervención General sobre los criterios a seguir para la realización de la fiscaliza-
ción a posteriori y control financiero para los ejercicios 2018 y 219 del Parlamento de Andalucía y del 
Defensor del Pueblo Andaluz

Orden de publicación de 14 de octubre de 2019

RESOLUCIÓN DE LA INTERVENCIÓN GENERAL SOBRE LOS CRITERIOS A SEGUIR PARA 

LA REALIZACIÓN DE LA FISCALIZACIÓN A POSTERIORI Y CONTROL FINANCIERO 

 PARA LOS EJERCICIOS 2018 Y 2019 DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Y DEL DEFENSOR DEL PUEBLO ANDALUZ

Conforme se señala en el artículo 6.2 de la Instrucción 1/2016, sobre determinados aspectos del control de 
la gestión económico-financiera del Parlamento de Andalucía y del Defensor del Pueblo Andaluz, serán objeto 
de fiscalización con posterioridad los gastos no sometidos a fiscalización previa como consecuencia de la 
aplicación del apartado 1 del mismo artículo. En parecidos términos se pronuncia el artículo 23.2 del régimen 
presupuestario, contable y de control del gasto del Parlamento de Andalucía (BOPA 743, de 19 de julio de 2018).

Asimismo, el artículo 14.3 de la última norma citada establece que el control de la gestión económico-
financiera se realizará por la Intervención General en sus modalidades de función interventora y de control 
financiero. Este tiene por objeto garantizar que la gestión económico-financiera «se ajusta al ordenamiento 
jurídico, así como a los principios de buena gestión financiera y optimización de los recursos públicos pues-
tos a disposición de la Cámara; es decir, verificar que la misma se adecua a los principios de legalidad, 
economía, eficiencia y eficacia» (artículo 16 de la norma citada).

Debemos, por tanto, diferenciar las dos vertientes del control de la gestión económico-financiera que es 
extensiva a las dos instituciones que integran la sección 02: Parlamento de Andalucía y Defensor del Pueblo 
Andaluz. Los criterios que se establecen a continuación serán aplicables a los ejercicios 2018 y 2019.

A. FISCALIZACIÓN A POSTERIORI

Como se ha señalado anteriormente, la fiscalización con posterioridad se realizará sobre una muestra 
representativa, con una periodicidad trimestral o semestral, «de acuerdo con las cargas de trabajo de la 
Intervención General».

En cumplimiento de lo establecido, esta Intervención General establece los siguientes criterios para la 
fiscalización con posterioridad de «aquellos actos y documentos que den lugar al reconocimiento y liquidación 
de gastos u obligaciones de contenido económico, los pagos, así como la inversión y aplicación, en general, 
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de los caudales públicos» (artículo 6.2 de la Instrucción 1/2016) incluidos en las operaciones exentas de 
fiscalización previa en el Parlamento de Andalucía y en el Defensor del Pueblo Andaluz, del ejercicio 2018.

1. Los periodos de fiscalización con posterioridad de las operaciones exentas de fiscalización previa del 
ejercicio 2018 corresponderán a los periodos de 1 de enero a 30 de junio de 2018, y de 1 de julio a 31 de 
diciembre de 2018. De idéntica manera para 2019.

2. La fiscalización habrá de realizarse sobre operaciones de expedientes exentos de fiscalización en 
todos sus trámites, y serán seleccionadas aleatoriamente entre las operaciones de registro de pagos y se 
obtendrán por los correspondientes Servicios de Informática, a petición de esta Intervención.

En el supuesto de figurar más de cuatro operaciones de la misma referencia, previamente a la selección 
definitiva, sobre dichas operaciones se realizará una selección aleatoria del 25%.

De no figurar en el grupo de operaciones obtenido tras la selección aleatoria al menos dos expedientes por 
servicio u oficina proponente, de ser posible, a dicho grupo se incorporarán dos operaciones seleccionadas 
aleatoriamente para estos servicios u oficinas.

3. Los porcentajes de selección de las operaciones señaladas en el punto anterior dependerá del número 
de operaciones resultantes de la consulta, conforme a los siguientes tramos:

a. Hasta 100 operaciones, un 60%.
b. De 101 a 200 operaciones, un 35%.
c. De 201 a 300 operaciones, un 25%.
d. De 301 en adelante, un 20%.

4. Para aquellas operaciones que provengan de expedientes fiscalizados en las fases de retención de 
crédito y/o de adjudicación, el proceso será el idéntico al señalado en el apartado 3, si bien los porcentajes 
de selección serán los siguientes:

a. Hasta 100 operaciones, un 25%.
b. De 101 a 200 operaciones, un 15%.
c. De 201 a 300 operaciones, un 10%.
d. De 301 en adelante, un 5%.

5. Para la selección de los expedientes se realizará una doble consulta por el Servicio de Informática 
correspondiente:

a. En el primer caso, las operaciones que provengan de expedientes exentos de fiscalización previa en 
todos sus trámites, las operaciones 600 se obtendrán partiendo de la operación original de la Referencia, en 
la que no conste número de operación en el campo OPG_REG. Sobre este grupo se aplicarán los tramos 
señalados en el apartado 3.

b. El segundo grupo estará formado por las operaciones restantes, es decir, que hayan sido objeto de fisca-
lización previa en alguna de sus fases anteriores, además de las operaciones que se deriven de la fiscalización 
de las nóminas correspondientes. Sobre este grupo se aplicarán los tramos señalados en el apartado 4.
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6. Serán objeto de fiscalización los expedientes de pagos no presupuestarios realizados en los periodos 
señalados, con los mismos tramos de porcentaje y la distinción en dos grupos. El segundo, conformado con 
los pagos de los conceptos no presupuestarios que recogen las retenciones practicadas en los diversos tipos 
de nóminas (IRPF, cuotas SS, mutualidades, derechos pasivos), y el primero, con las restantes. 

B. CONTROL FINANCIERO 

El control financiero tiene por objeto verificar la gestión económico-financiera para comprobar el cumpli-
miento de la normativa y directrices que la rigen y, en general, que la gestión se ajusta a los principios de 
buena gestión financiera, comprobando que la gestión de los recursos públicos se adecua a los principios 
de legalidad, economía, eficiencia y eficacia.

El resultado de las actuaciones del citado control se documentará en informes escritos, que no revisten 
carácter suspensivo, en los que se expondrán, de forma clara, objetiva y ponderada, los hechos comprobados, 
las conclusiones obtenidas y, en su caso, las recomendaciones sobre las actuaciones objeto de control. Asi-
mismo, se indicarán las deficiencias que deban ser subsanadas mediante una actuación correctora inmediata, 
debiendo verificarse su realización en posteriores actuaciones de control.

El objeto del control financiero será el ámbito de la contratación administrativa, con especial atención a 
la tramitación del procedimiento y ejecución del objeto del contrato.

La población de contratos objeto de control estará compuesta para cada uno de los ejercicios 2018 y 2019 por:
a) Contratos cuyos expedientes finalicen en el ejercicio (procedimientos abierto, abierto simplificado 

y negociado) y les resulte de aplicación (en todos sus trámites) la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Con-
tratos del Sector Público.

b) Una selección aleatoria de 20 contratos menores, finalizados en el ejercicio, cuyo importe de 
adjudicación sea superior a 3.000 €, impuestos incluidos.

En el desarrollo de los trabajos se elaborará un primer informe, con carácter provisional, que será 
remitido a los servicios gestores afectados, para que en el plazo máximo de quince días hábiles puedan 
presentar cuantas alegaciones consideren oportunas. Tras el estudio de las alegaciones recibidas, se emitiría 
el informe definitivo.

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2019 
El interventor general, 

José Luis Armesto González, 
(Por suplencia, según Acuerdo de la Mesa del 

Parlamento de Andalucía de 25 de julio de 2018).
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